

ПОСВЯЩЕНИЕ В КАЗАЧАТА

27 ноября 2019 года в МБОУ «Шолоховская гимназия» прошел традиционный праздник «Посвящение в казачата» для учащихся первых классов. В этот день 26 казачат приняли присягу Донскому казачеству. Это уже пятый по счёту казачий класс в гимназии.

На празднике присутствовали гости: Уханёв В.В. – атаман Вёшенского Юрта, Суковатов В.В. – ведущий специалист по физкультуре и спорту администрации Шолоховского района, атаман станичного казачьего общества «Вёшенское», Косоножкин А.Г. – ведущий специалист ГКУ РО «Казачи Дона» и настоятель храма Сретения Господня станицы Базковской Шолоховского района, протоиерей Поляков Владимир.

Праздник открыли участники военно-патриотического объединения Шолоховской гимназии «Донские ястребы», которые торжественно вынесли флаг Российской Федерации и флаг Всевеликого Войска Донского.

Затем отец Владимир призвал бережно хранить богатейшую, основанную на православии культуру казачества, воспитывать в себе дух православного воина, без которого казак не может существовать.

Юных казачат поздравили с праздником Суковатов В.В. и директор гимназии Штанг Л.А.

После торжественной клятвы, в которой первоклассники хором пообещали чтить и уважать старших, добросовестно овладевать знаниями, хранить казачьи традиции, быть надежной сменой славным Донским казакам, любить Родину, атаман Вёшенского юрта Уханёв В.В. вручил ребятам памятные грамоты о зачислении в ряды донских казаков.

Праздник получился ярким, веселым, насыщенным, добродушным. На празднике все казачата показали свои исполнительские способности: каждый «казачий» класс «играл» свою казачью песню, украшая её ритмическими элементами.

Все присутствующие в зале: родители, учителя, гости праздника покидали мероприятие с хорошим настроением и верой в то, что «Казачьему роду нет переводу!».

